

2025年3月25日

各 位

管理会社名 ブラックロック・ジャパン株式会社  
代表者名 代表取締役社長 有田 浩之  
問合せ先 法務部 坂井 瑛美  
(TEL. 03-6703-7940)

(訂正) 「2025年2月期 決算短信(2024年8月10日～2025年2月9日)」の一部訂正に関するお知らせ

2025年3月21日付で発表致しました「2025年2月期 決算短信(2024年8月10日～2025年2月9日)」につきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所については下線を付しております。

記

1. ファンド名称 (銘柄コード)

「i シェアーズ・コア TOPIX ETF」	(1475)
「i シェアーズ・コア 日経 225 ETF」	(1329)
「i シェアーズ JPX 日経 400 ETF」	(1364)

2. 訂正の理由

「2025年2月期 決算短信(2024年8月10日～2025年2月9日)」の提出後に、記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明いたしましたので、訂正いたします。

2. 訂正内容

以下のとおり。

「i シェアーズ・コア TOPIX ETF」	(1475)
------------------------	--------

添付資料 P 4

**II 財務諸表**

**【訂正前】**

(3) 【注記表】  
(前略)

(追加情報)

2024年8月9日の最終の受益者名簿に記載された受益者の有する受益権口数1口につき、10口の割合をもって再分割を行っており、再分割による受益権の効力発生日は2024年8月13日です。

(以下省略)

**【訂正後】**

(3) 【注記表】  
(前略)

(追加情報)

2024年8月12日の最終の受益者名簿に記載された受益者の有する受益権口数1口につき、10口の割合をもって再分割を行っており、再分割による受益権の効力発生日は2024年8月13日です。

(以下省略)

「i シェアーズ・コア 日経 225 ETF」 (1329)

「i シェアーズ JPX 日経 400 ETF」 (1364)

添付資料 P 7

### Ⅲ 金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項

#### 【訂正前】

「財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則」附則（令和 3 年 9 月 24 日改正内閣府令第 61 号）第 2 条第 5 項に従い、記載を省略しております。

（関連当事者との取引に関する注記）  
該当事項はありません。

#### 【訂正後】

「財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則」附則（令和 3 年 9 月 24 日改正内閣府令第 61 号）第 2 条第 5 項に従い、記載を省略しております。

（関連当事者との取引に関する注記）  
該当事項はありません。

（重要な後発事象に関する注記）  
2025 年 4 月 6 日の最終の受益者名簿に記載された受益者の有する受益権口数 1 口につき、10 口の割合をもって再分割を行っており、再分割による受益権の効力発生日は 2025 年 4 月 7 日です。

以上